
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EXPEDIENTE Nº17 

17ª Sessão Ordinária 
27 de Maio de 2013 

 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO CLARO 

PAUTA DA 17ª Sessão ORDINÁRIA 

DIA 27 de Maio de 2013 

 

OFÍCIOS RECEBIDOS DO PREFEITO: 

OFÍCIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO Nº 37/2013 - PALMINIO ALTIMARI FILHO - 

Respondendo em COMPLEMENTO ao oficio GP nº 464/2013 aos Requerimentos de autoria 

dos Vereadores: Agnelo da Silva Matos Neto, José Júlio Lopes de Abreu, Maria do Carmo 

Guilherme, Dalberto Christofoletti, Anderson Adolfo Christofoletti, Geraldo Luis de Moares, 

João Luiz Zaine, João Teixeira Junior, José Pereira dos Santos, Paulo Marcos Guedes, 

Raquel Picelli Bernardinelli, Sérgio Moracir Calixto. 

OFÍCIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO Nº 38/2013 - PALMINIO ALTIMARI FILHO - 

Respondendo através do Ofício G.P. 690/2013 aos Requerimentos de autoria dos 

Vereadores: Agnelo da Silva Matos Neto, José Júlio Lopes de Abreu, Maria do Carmo 

Guilherme, Dalberto Christofoletti, Anderson Adolfo Christofoletti, Geraldo Luis de Moares, 

João Luiz Zaine, João Teixeira Junior, José Pereira dos Santos, Paulo Marcos Guedes, 

Raquel Picelli Bernardinelli, Sérgio Moracir Calixto. 

 

OFÍCIOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 206/2013 - FRANCISCO GARRIDO BARCIA-

CHEFE UNIDADE ESTADUAL DO IBGE-SÃO PAULO-SP. - Respondendo o Requerimento 

nº 1546/2013 de autoria do Vereador José Júlio Lopes de Abreu. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 207/2013 - ANTONIO JOSÉ GONÇALVES 

HENRIQUES-DIRETOR EXECUTIVO-FUNDO NACIONAL DE ASSIST SOCIAL-BRASILIA-

DF. - Comunicando sobre a transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência 

Social. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 208/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NAC DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de recursos 

financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 209/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da 

liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação. 



OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 210/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASÍLIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 211/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 212/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 213/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 214/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 215/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 216/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 217/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 218/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 



OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 219/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 220/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 221/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOL. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 222/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NAC DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 223/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 224/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 225/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 226/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 227/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 



OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 228/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 229/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 230/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 231/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 232/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 233/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 234/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 235/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 236/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DO DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 



OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 237/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 238/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 239/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 240/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 241/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 242/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 243/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 244/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 245/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 



OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 246/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 247/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOL. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 248/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 249/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 250/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 251/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 252/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 253/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 254/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 



OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 255/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 256/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV, DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 257/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 258/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 259/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 260/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 261/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 262/2013 - MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 263/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 



OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 264/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 265/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 266/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 267/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 268/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 269/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 270/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 271/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 272/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 



OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 273/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF - Informando da liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 274/2013 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO 

NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO-BRASILIA-DF. - Informando da 

liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 275/2013 - FRANCISCO OSVALDO MARTINS 

HOPPE - DELEGADO SECCIONAL DE POLÍCIA-RIO CLARO-SP. - Respondendo o 

Requerimento nº 1674/2013 de autoria do Vereador Paulo Marcos Guedes. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 276/2013 - MINISTÉRIO DA SAÚDE-SECRETARIA 

EXECUTIVA-FUNDO NACIONAL DE SAÚDE-BRASILIA-DF. - Informando da liberação de 

recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde - nº Refe: 000112/MS/SE/FNS. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 277/2013 - LEÔNIDAS FLORÊNCIO PAPALARDI-

GERENTE-TELEFÔNICA BRASIL S/A-VIVO-CAMPINAS-SP. - Respondendo o 

Requerimento nº 1564/2013 de autoria do Vereador Paulo Marcos Guedes. 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 278/2013 - DEPUTADO ESTADUAL CELSO 

GIGLIO-PRESIDENTE DA APM- SÃO PAULO-SP. - Informando e dando conhecimento 

sobre o substitutivo ao projeto de reforma do ICMS, que modifica o Projeto de Resolução 

1/2013. 

 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 

REQUERIMENTOS Nº 2070/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana, informar a possibilidade 

de instalar um ponto de ônibus no Bairro Terras de Ajapi, no Distrito de Ajapi. 

REQUERIMENTOS Nº 2071/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Planejamento, 

Desenvolvimento e Meio Ambiente, designar data para reunião de conscientização e 

orientação dos produtores e proprietários rurais de nosso Município, concernentes as 

disposições do Novo Código Florestal e documentos necessários para a inscrição 

obrigatória no CAR - Cadastro Ambiental Rural. 

REQUERIMENTOS Nº 2072/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Agricultura, 

Abastecimento e Silvicultura, designar data para reunião de conscientização e orientação 

dos produtores e proprietários rurais de nosso Município, concernentes às disposições do 



Novo Código Florestal e documentos necessários para a inscrição obrigatória no CAR - 

Cadastro Ambiental Rural. 

REQUERIMENTOS Nº 2073/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informar junto a Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a construção de rotatória na confluência da Avenida 

dos Estudantes com a Avenida Marginal - ViIa Industrial e Rua 7- Chácara Rupiara, bairro 

Vila Industrial. 

REQUERIMENTOS Nº 2074/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal a revogar a Lei do aumento de salários dos Diretores, 

em respeito aos funcionários públicos municipais, a fim de demonstrar que o Poder 

Executivo está a favor da maioria.     

REQUERIMENTOS Nº 2075/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Competente nos 

informar quando será realizado o término do asfalto na Rua 03 no bairro Jardim Centenário, 

tendo em vista que foi asfaltado apenas a metade da via e os moradores estão sendo 

prejudicados, conforme fotos em anexo.   

REQUERIMENTOS Nº 2076/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 

Urbana e Sistema Viário, a construção de rotatória na confluência da Avenida dos 

Estudantes com a Rua 9 MP e Rua 4 VI - Vila Industrial. 

REQUERIMENTOS Nº 2077/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Competente que 

termine as construções de bueiros na Rua 03 no bairro Jardim Centenário, tendo em vista 

que estão surgindo bichos peçonhentos e crianças brincam nesta localidade colocando as 

mesmas em risco.     

REQUERIMENTOS Nº 2078/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Competente em 

caráter de urgência a colocar uma defensa no pontilhão da Avenida 29, redutores de 

velocidade, mudar a mão de direção na Avenida 29, entre a Marginal e a Rua 0, passando a 

ser mão única, a fim de evitar que futuros acidentes venha ocorrer a exemplo do acidente 

ocorrido no último dia 19 de maio, onde o veículo caiu no pontilhão, vindo da Avenida 

Marginal.   

REQUERIMENTOS Nº 2079/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Competente da 

possibilidade em caráter de urgência a limpeza da vegetação que vem crescendo 

desordenadamente na Avenida Marginal próximo a Avenida 29, tendo em vista que tem 

pontos que está servindo de esconderijo para criminosos, colocando em risco a segurança 

dos moradores e também há muita incidência de mosquitos, pernilongos e em alguns 

pontos, que podem transmitir doença aos moradores.       



REQUERIMENTOS Nº 2080/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Competente da 

possibilidade em caráter de urgência a construção de pontos de drenagem na Avenida 

Marginal com a Via Férrea, próximo a Avenida 29, que suportem o volume das enxurradas, 

evitando gastos com recapeamento dos locais destruídos pela mesma, tendo em vista que 

quando chove fica intransitável o pontilhão existente na Avenida 29.   

REQUERIMENTOS Nº 2081/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Competente da 

possibilidade em caráter de urgência, pavimentar as calçadas existentes ao longo da 

Avenida Marginal, próximo a Avenida 29, tendo em vista que as mesmas estão repletas de 

entulho, sujeiras, capins com carrapicho e outras vegetações que impedem seu uso, 

devendo as pessoas andar pela Rua sem proteção alguma.     

REQUERIMENTOS Nº 2082/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito 

Municipal solicitando informar junto a Secretaria de Educação para que encontre 

urgentemente uma maneira em efetuar o término parcial ou total das obras da Escola 

Municipal Hamilton Prado (cobertura da estrutura de ferro) para que não se dê o 

comprometimento das obras que já foram realizadas. 

REQUERIMENTOS Nº 2083/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Planejamento, 

Desenvolvimento e Meio Ambiente a implantação de Parque Ambiental Urbano na área 

verde existente nas imediações da Estrada da Bomba, Rua 1 JB, Avenida 64-A, Anel Viário 

(antiga captação de água) -  bairros Vila Nova, São Miguel, Jardim Bandeirantes e Oreste 

Armando Giovanni. 

REQUERIMENTOS Nº 2084/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Planejamento, 

Desenvolvimento e Meio Ambiente a implantação de Parque Ambiental Urbano na área 

verde existente nas imediações das Ruas 23 Se, 25 Se e 26 Se e Avenidas 38 e 52 - Jardim 

Santa Elisa. 

REQUERIMENTOS Nº 2085/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Planejamento, 

Desenvolvimento e Meio Ambiente a implantação de Parque Ambiental Urbano nos Bairros 

Jardim Novo Wenzel / Jardim Bom Sucesso, na área verde existe nas imediações do Rio 

Corumbataí. 

REQUERIMENTOS Nº 2086/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras as trocas de 

lâmpadas e luminárias, a fim de solucionar os problemas gerado com a falta de iluminação 

na praça localizada na Rua 10 com as Avenidas 28 e 30 no Bairro Santana. 

REQUERIMENTOS Nº 2087/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal a nos informar que destino será dado a AMORG 



(Associação dos Moradores do Jardim Guanabara), pois realiza um grande trabalho há 

quase treze anos com as crianças, foi feito uma emenda parlamentar em 2012 na ordem de 

R$140.000,00 (cento e quarenta mil reais), de autoria do então Vereador SIVALDO 

RODRIGUES DE OLIVEIRA - “SIVALDO FAÍSCA, para o exercício de 2013 e até o 

presente momento esta instituição não recebeu nenhuma parcela”.   

REQUERIMENTOS Nº 2088/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal da possibilidade de nos informar quantos receberam o 

aumento de aproximadamente 34% (trinta e quatro por cento) e se 1/3 dos cargos estão 

sendo respeitado com o cargo de carreira, bem como os nomes dos agraciados.                                          

REQUERIMENTOS Nº 2089/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Competente da possibilidade 

de intensificar a fiscalização no interior do Lago Azul a fim de que se cumpram as ordens 

das placas de proibido o uso de bicicletas no interior do espaço, tendo em vista que 

pessoas mal intencionadas andam de bicicletas no interior do Lago Azul sem serem 

barradas, trazendo diversos transtornos.     

REQUERIMENTOS Nº 2090/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o 

respeitosamente junto ao Departamento de Política Especiais, sobre o seguinte:   1. Que 

seja solicitado ao Sr. Luís Carlos Rodrigues Rezende, a possibilidade da criação de faixas 

alusivas contra o uso de Drogas sobre a lei nº3665 de 08 de maio de 2006.   

REQUERIMENTOS Nº 2091/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o 

respeitosamente junto a Secretaria Municipal de Obra, sobre o seguinte:   1. Que seja 

tampado e asfaltado os Buracos que se encontram na Avenida 30 com a Rua 10 no 

Santana.   

REQUERIMENTOS Nº 2092/2013 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal, que determine a Secretaria Municipal de Manutenção e 

Paisagismo para que informe: Há possibilidade de efetuar a limpeza de terrenos próximos  à 

área onde está localizada a Escola Municipal Prof. Victorino Machado, Parque das 

Industrias, tendo em vista que há acumulo de lixo nos respectivos terrenos, acarretando o 

surgimento de cobras e outros animais peçonhentos na escola?.   

REQUERIMENTOS Nº 2093/2013 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal, que determine a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana  

para que informe: Há possibilidade de instalar uma rotatória na Avenida 1 com a Rua 19 - 

Vila verde, em frente ao PEC, tendo em vista o trânsito intenso, dificultando a travessia de 

pedestres e demais motoristas, colocando em risco a segurança dos cidadãos? 

REQUERIMENTOS Nº 2094/2013 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao 

Senhor Prefeito Municipal, que determine a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana para 

que informe: Há possibilidade de efetuar a aberturas das ruas que fazem divisa entre os 



bairros Mãe Preta e Vila Verde? Há projeto previsto para solucionar o acesso entre os 

bairros? 

REQUERIMENTOS Nº 2095/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Competente, informar a possibilidade 

de revitalizar a mina d água existente entre os bairros Orestes Armando Giovani e Vila 

Nova, com a conservação, proteção da superfície do solo, restauração de mata ciliar, entre 

outros.     

REQUERIMENTOS Nº 2096/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Competente que execute reparos na 

tubulação de esgoto localizada na Av 11 entre a linha do trem e o rio Corumbataí.     

REQUERIMENTOS Nº 2097/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal informar a possibilidade de ceder um espaço dentro do prédio da 

Secretaria Municipal de Agricultura para uso do CONSEG Rural. 

REQUERIMENTOS Nº 2098/2013 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Fundação Municipal de Saúde informar o motivo 

pelo qual há falta de medicamentos de uso contínuo, em especial o Prolopa, utilizado para 

administração e restauração a função motora normal de pacientes com Parkinson. 

REQUERIMENTOS Nº 2099/2013 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando determinar à Secretaria competente para que construa uma 

calçada ecológica na quadra da Av. 10 e12 com ruas 22 e 23 no Jardim São Paulo, gerando 

assim mais conforto para os moradores. 

REQUERIMENTOS Nº 2100/2013 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços da 

possibilidade de construir calçada ecológica ao longo da Avenida Nossa Senhora da Saúde, 

Vila Bela nos dois lados do referido local. A sugestão de tal intervenção viária se dá pela 

prevenção a acidentes e segurança da população que utiliza a via. Observa-se que não há 

calçadas no local e, portanto os moradores da região trafegam pela avenida, se expondo a 

atropelamentos. 

REQUERIMENTOS Nº 2101/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Competente que efetue fiscalização 

nos arredores do Horto Florestal na região do Bairro Orestes Armando Giovani, no intuito de 

coibir as queimadas realizadas por proprietários de animais que fazem uso do local para 

pastagem.     

REQUERIMENTOS Nº 2102/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretária de Habitação, informar como está o 

andamento dos estudos para a regularização de desmembramentos do Bairro Jd. 

Progresso. 



REQUERIMENTOS Nº 2103/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços promover novamente manutenção e recuperação na Ponte do Ribeirão Claro, 

localizada na Estrada do Bairro dos Lopes (antiga estrada de terra Rio Claro a Araras), final 

do bairro Vila Industrial. 

REQUERIMENTOS Nº 2104/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Competente que execute a pintura do 

telhado da quadra poliesportiva da Lagoa Seca do Cervezão, para evitar o grande incomodo 

que vem provocando o reflexo produzido ali em dias de sol. 

REQUERIMENTOS Nº 2105/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 

Sistema Viário, envidar esforços para transformar a Rotatória da rua 9 com a avenida 29 

com semáforos (igual a da rua 14 com avenida Rio Claro) pois hoje o trânsito deste local se 

torna impraticável e sem a devida segurança.   

REQUERIMENTOS Nº 2106/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, envidar esforços, juntamente com os outros 21 Municípios da Região 

Metropolitana de Piracicaba, solicitando a ANATEL que inclua nossa Região Metropolitana 

na resolução que concede aos aglomerados efetuar ligações telefônicas com tarifação local 

nas CHAMADAS entre telefones fixo das Cidades pertencentes ao mesmo aglomerado 

urbano, manifestando apoio ao Município de Águas de São Pedro que já iniciou trabalho 

neste sentido. 

REQUERIMENTOS Nº 2107/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal envidar esforços para a implantação da Fatec em Rio Claro.   

REQUERIMENTOS Nº 2108/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras, envidar esforços 

para transformar a Rotatória da rua 9 com a avenida 29 com semáforos (igual a da rua 14 

com avenida Rio Claro) pois hoje o trânsito deste local se torna impraticável e sem a devida 

segurança.   

REQUERIMENTOS Nº 2109/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Grupo 

ITAÚ que informe a esta casa quais os critérios para a instalação de agência no Distrito de 

Ajapi. Existe a possibilidade de elaboração de Estudo de viabilidade para a instalação 

considerando que este Distrito conta com população de aproximadamente 6.000 habitantes. 

REQUERIMENTOS Nº 2110/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal determinar a Secretaria Municipal de Finanças, avaliar por que os carnês 

de IPTU do Centro Operário de Instrução e Beneficência, que até o ano de 2012 eram 

separados e em 2013 foram juntados em um só carnê. Existe a possibilidade de reverter tal 

situação conforme solicitação de protocolo 3857/2013. 



REQUERIMENTOS Nº 2111/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, determinar ao DAAE que elabore visita social para análise da conta de 

alto consumo, no CDC - 44502, da Munícipe MJF, buscando a melhor forma de adequação, 

antes do corte. 

REQUERIMENTOS Nº 2112/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o 

respeitosamente junto a Secretaria Municipal de Obra, sobre o seguinte:   1. Que seja 

tampado e asfaltado o Buraco que se encontram na Avenida 56 com a Ruas 10 e 11 no 

bairro Vila Olinda.   

REQUERIMENTOS Nº 2113/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o 

respeitosamente junto a Secretaria Municipal de Obra, sobre o seguinte:   1. Que seja 

tampado e asfaltado o Buraco que se encontram na Avenida 54 com a Rua 11 no bairro Vila 

Olinda.   

REQUERIMENTOS Nº 2114/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o 

respeitosamente junto a Secretaria Municipal de Obra, sobre o seguinte:   1. Que seja 

tampado e asfaltado o Buraco que se encontram na Avenida 52 com a Rua 9 no bairro Vila 

Olinda.   

REQUERIMENTOS Nº 2115/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Grupo 

Caixa Econômica Federal que informe a esta casa quais os critérios para a instalação de 

agência no Distrito de Ajapi. Existe a possibilidade de elaboração de Estudo de viabilidade 

para a instalação considerando que este Distrito conta com população de aproximadamente 

6.000 habitantes. 

REQUERIMENTOS Nº 2116/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Grupo 

Santander que informe a esta casa quais os critérios para a instalação de agência no 

Distrito de Ajapi. Existe a possibilidade de elaboração de Estudo de viabilidade para a 

instalação considerando que este Distrito conta com população de aproximadamente 6.000 

habitantes. 

REQUERIMENTOS Nº 2117/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, determinar a Secretaria dos Negócios Jurídicos avaliar por que os carnês 

de IPTU do Centro Operário de Instrução e Beneficência, que até o ano de 2012 eram 

separados e em 2013 foram juntados em um só carnê. Existe a possibilidade de reverter tal 

situação conforme solicitação de protocolo 3857/2013. 

REQUERIMENTOS Nº 2118/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Exmo. 

Senhor Deputado Ricardo Izar, que envide esforços junto a Fundação Itaú para implantar no 

bairro Jardim Boa Vista, após estudos de viabilidade do local, uma academia  ao ar Livre, 

local escolhido pela população, Praça localizada logo na entrada do bairro ou em terreno 

localizado na Avenida 64 próximo a Escola Estadual Roberto Garcia Losz. 



REQUERIMENTOS Nº 2119/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME – Oficiar ao Grupo 

Bradesco que informe a esta casa quais os critérios para a instalação de agência no Distrito 

de Ajapi. Existe a possibilidade de elaboração de Estudo de viabilidade para a instalação 

considerando que este Distrito conta com população de aproximadamente 6.000 habitantes. 

REQUERIMENTOS Nº 2120/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Exmo 

Senhor Deputado Ricardo Izar, que envide esforços junto a Fundação Itaú para implantar no 

Bairro Bonsucesso, após estudos de viabilidade do local, uma academia ao ar Livre, local 

escolhido pela população, na área da unidade básica de Saúde. 

REQUERIMENTOS Nº 2121/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Exmo. 

Senhor Deputado Ricardo Izar, que envide esforços junto a Fundação Itaú para implantar no 

Distrito de Assistência, após estudos de viabilidade do local, uma academia ao ar Livre, 

local escolhido pela população, área de lazer junto ao campo de futebol do Distrito. 

REQUERIMENTOS Nº 2122/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Exmo. 

Senhor Deputado Ricardo Izar, que envide esforços junto a Fundação Itaú para implantar no 

Distrito de Ajapi, após estudos de viabilidade do local, uma academia  ao ar Livre, local 

escolhido pela população, Praça localizada na avenida 1 com a rua 3 e 4. 

REQUERIMENTOS Nº 2123/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, 

que seja efetuada a pavimentação asfaltica nas Estradas do Sobrado, Brotas e Jacutinga, 

até a confluência com a Rodovia Rio Claro/Araras (SP 191 - Rodovia Wilson Finardi). 

REQUERIMENTOS Nº 2124/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Exmo. 

Senhor Deputado Ricardo Izar, que envide esforços junto a Fundação Itaú para implantar no 

bairro Inocoop, após estudos de viabilidade do local, uma academia  ao ar Livre, local 

escolhido pela população, Praça localizada na avenida Tancredo Neves com as ruas 1 e 2. 

REQUERIMENTOS Nº 2125/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Exmo. 

Senhor Deputado Ricardo Izar, que envide esforços junto a Fundação Itaú para implantar no 

Distrito de Ferraz, após estudos de viabilidade do local, uma academia  ao ar Livre. Local 

escolhido pela população, no Centro Comunitário do Distrito. 

REQUERIMENTOS Nº 2126/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao DER - Departamento de Estradas e Rodagem solicitando que seja efetuada a 

pavimentação asfaltica nas Estradas do Sobrado, Brotas e Jacutinga, até a confluência com 

a Rodovia Rio Claro/Araras (SP 191 - Rodovia Wilson Finardi). 

REQUERIMENTOS Nº 2127/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

solicitando a Secretaria Municipal de Planejamento, Desenvolvimento e Meio Ambiente 

promover em nosso Município o evento "Virada Ambiental", com ações ambientais 

envolvendo a comunidade e objetivando levar o conhecimento geral das formas de 

preservação e comprometimento com o meio ambiente. 



REQUERIMENTOS Nº 2128/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras, que avalie a 

Solicitação do Sr ER, de colocação de galeria para conter o fluxo de água que causa 

transtornos aos moradores do caminho 10 do bairro  Alan Gray.   

REQUERIMENTOS Nº 2129/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema 

Viário para a colocação de sinalização de Via de Mão Dupla ou a transformação da Rua em 

uma Via de Mão única 

REQUERIMENTOS Nº 2130/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

a viabilidade da utilização das vigas de ferro que interligavam a linha ferroviária desativada, 

como base de sustentação da Ponte do Distrito de Batovi. 

REQUERIMENTOS Nº 2131/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Agricultura e 

Abastecimento a transferência da Feira Livre do Cervezão, para as dependências da Lagoa 

do Cervezão. 

REQUERIMENTOS Nº 2132/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Fundação Municipal de Saúde, a 

instalação de mais uma Unidade da Estratégia Saúde da Família (antigo PSF - Unidade do 

Programa Saúde da Família), para atender a nova demanda populacional decorrente da 

implantação do novo loteamento residencial na região do Bairro Bom Retiro, Jardim Novo 

Wenzel e Jardim Bom Sucesso. 

REQUERIMENTOS Nº 2133/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Senhora 

Maria Clélia Bauer diretora da DRS-X Piracicaba que esclareça a esta casa qual é o 

funcionamento do Centro Integrado de Atenção Psicossocial Sinapse. Quais as benfeitorias 

que a transformação do Hospital Bezerra de Menezes em Sinapse ocorrerá para Rio Claro e 

Região? Este projeto é de esfera Federal, Estadual ou Municipal? Qual o prazo para a 

conclusão definitiva desta mudança? 

REQUERIMENTOS Nº 2134/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal determinar a Fundação Municipal de Saúde, através do Caps 3 

esclarecer quais os benefícios que a transformação do Hospital Bezerra de Menezes em 

Sinapse ocorrerá para Rio Claro e Região? Quais os pontos positivos e negativos que esta 

mudança trará em especial ao CAPS 3?    

REQUERIMENTOS Nº 2135/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Diretoria 

do Hospital Bezerra de Menezes informar a esta casa se a mudança para Centro Integrado 

de Atenção Psicossocial Sinapse trará benefícios ao Hospital? Existe pontos negativos que 

podem afetar o funcionamento do mesmo? 



REQUERIMENTOS Nº 2136/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Ação Social, 

informar a possibilidade de elaborar estudos a fim de viabilizar a área existente na Chácara 

Lusa, fazendo divisa com as Ruas 4, 5 e 6 - Jardim Inocoop, com a antiga Chácara Gurgel 

para a construção de uma área de um Centro Comunitário onde possa alojar as ações 

desenvolvidas por esta Secretaria. 

REQUERIMENTOS Nº 2137/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando indagar junto a Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços, da viabilidade da construção de uma piscina pública nas dependências 

do Centro Rural de Ajapi, localizado no Distrito de Ajapi, visando proporcionar lazer e 

entretenimento àquela população. 

REQUERIMENTOS Nº 2138/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços, construir uma área de lazer e recreação à margem da Avenida P-43, Bairro Jardim 

Conduta. 

REQUERIMENTOS Nº 2139/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Manutenção e Paisagismo para 

que efetue reparos no Paisagismo da Unidade Básica de Saúde da 29, em suas áreas 

interna e externa.   

REQUERIMENTOS Nº 2140/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando indagar junto a Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços, porque não ainda não foram iniciadas as obras de microdrenagem do 

Córrego Wenzel, financiadas com recursos do Fundo Estadual de Recursos Hídricos - 

FEHIDRO. 

REQUERIMENTOS Nº 2141/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) -  

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando indagar da viabilidade de destinar as 

dependências do Espaço Livre da Vila Martins, como incubadora para pequenos produtores 

do Agronegócio, valendo-se dos meios normativos da Lei Municipal nº 2597 de 25 de 

novembro de 1993. 

REQUERIMENTOS Nº 2142/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando intervir urgentemente junto a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços, para que seja efetuado o levantamento do nível da 

superfície da extinta linha férrea, entre a Avenida M-15 e Avenida Paulista, na altura da 

Avenida 48 - Jardim Primavera, e a possibilidade do aumento do diâmetro da tubulação das 

galerias de escoamento de águas pluviais da Avenida M-15, ou que seja adotada alternativa 

para impedir as inundações que estão ocorrendo nas residências das proximidades. 

REQUERIMENTOS Nº 2143/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços, dotar cascalhamento na superfície que ainda não foi contemplada com 



pavimentação asfáltica, na Rua 21, trecho compreendido entre as Avenidas 40 e Saburo 

Akamine, com o reaproveitamento das pedras que foram retiradas do leito da linha férrea 

desativada.  

REQUERIMENTOS Nº 2144/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços, promover a retirada da estrutura do antigo pontilhão ferroviário para alargamento 

da passagem localizada na interligação dos Bairros Jardim Cidade Azul e Jardim Bosques 

das Figueiras (Viglio Empreendimentos Imobiliários Ltda.), bem como dotar de 

pavimentação asfáltica, para melhorar a trafegabilidade daqueles munícipes. 

REQUERIMENTOS Nº 2145/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informar junto a Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços, se tem ciência do projeto da ALL que duplicará a linha férrea para trens 

de cargas, e se está acompanhado os estudos dos impactos urbanísticos e ambientais que 

acontecerá no Município. 

REQUERIMENTOS Nº 2146/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Esportes, 

efetuar com urgência a substituição do gramado danificado do campo de futebol do Distrital 

Cidade Nova, localizado na Rua 03-B nº 624 - Bairro Cidade Nova. 

REQUERIMENTOS Nº 2147/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Habitação a 

construção de muro de arrimo, nas residências localizadas na Rua 29-SE e Avenida 38-SE - 

Jardim Santa Elisa. 

REQUERIMENTOS Nº 2148/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços, promover o reperfilamento e recapeamento asfáltico, na Rua 03-JB, no trecho 

compreendido das Ruas 01 a 12 - Jardim Bandeirantes. 

REQUERIMENTOS Nº 2149/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria de Planejamento, 

Desenvolvimento e Meio Ambiente, a possível realização de cadastramento das áreas 

degradadas em nosso Município, para que os infratores da legislação ambiental recuperem-

nas, conforme preceitua o artigo 23, Inciso II, da Lei de Crimes Ambientais.       

REQUERIMENTOS Nº 2150/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de 

Planejamento, Desenvolvimento e Meio Ambiente e a Secretaria Municipal de Justiça, 

enviar Projeto de Lei a esta Edilidade instituindo Programa Municipal de Pagamento por 

Serviços Ambientais, conforme Minuta anexa, com o objetivo de incentivar a oferta de 

serviços ecossistêmicos. 



REQUERIMENTOS Nº 2151/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto as Secretarias Municipal de Esportes 

e Secretaria Municipal de Obras e Serviços, dotar com alambrado o entorno do campo de 

futebol da Mata Negra. 

REQUERIMENTOS Nº 2152/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) -  

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando urgentemente a Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços, providenciar a reformar os Vestiários e play-ground do Centro 

Comunitário "Roberto Moretti", localizado no Distrito de Ferraz. 

REQUERIMENTOS Nº 2153/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto as Secretarias Municipal de Esportes 

e Secretaria Municipal de Obras e Serviços, dotar de alambrado o campo de futebol 

localizado nas dependências do Centro Rural de Ajapi. 

REQUERIMENTOS Nº 2154/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando intervir junto a Secretaria de Agricultura e 

Abastecimento do Estado de São Paulo, para possível instalação de uma Balança do 

Produtor Rural, nas dependências da Escola Agrícola - EMAEF "Engº Rubens Foot 

Guimarães", localizada na Estrada Rio Claro - Ajapi, Km 7, Rio Claro - SP, para atender 

todos os produtores rurais e avicultores de nosso Município. 

REQUERIMENTOS Nº 2155/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 

e Serviços, informar da possibilidade de proceder com urgência a manutenção no sistema 

de iluminação da área interna do Parque Municipal "Lago Azul", que se encontra 

demasiadamente escuro. 

REQUERIMENTOS Nº 2156/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) -  

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 

Urbana e Sistema Viário, a conclusão das obras de construção da rotatória da Avenida 08, 

Ruas 26 e 27 - Jardim Mirassol.        

REQUERIMENTOS Nº 2157/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, 

efetuar a recuperação do passeio público da Rua M-03, do trecho compreendido das 

Avenidas M-07 a M-11 - Vila Martins, que se encontra totalmente danificado em decorrência 

do crescimento das raízes das árvores ali existentes. 

REQUERIMENTOS Nº 2158/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Fundação Municipal de 

Saúde/Secretaria, promover urgentemente campanhas educativas junto a população sobre 

os possíveis riscos à saúde causado pelo composto químico BISFENOL A ou BPA, muito 

utilizado na fabricação do policarbonato (plástico rígido e transparente) e que é comumente 

empregado em embalagens plásticas para alimentos. 



REQUERIMENTOS Nº 2159/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade 

Urbana e Sistema Viário, promover a construção de uma pista de aceleração na saída da 

confluência da Avenida Brasil com a Rua 03-A e Avenida 66-A, Jardim América, visando 

evitar as ocorrências de acidentes.  

REQUERIMENTOS Nº 2160/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Educação, 

promover urgentemente inspeção nos materiais de consumo de alimentos (mamadeiras, 

copos plásticos e embalagens de acondicionamento de alimentos, fabricados com 

policarbonato - plástico rígido e transparente) em todas as unidades de ensino, com vistas a 

substituição por materiais adequados aos padrões aceitáveis do composto químico 

BISFENOL - A ou BPA, que oferece sérios riscos a saúde e a incolumidade pública.  

REQUERIMENTOS Nº 2161/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) -  

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Planejamento, 

Desenvolvimento e Meio Ambiente, promover a divulgação e orientação no âmbito de nosso 

Município do Programa "Adote uma Nascente", Programa de Proteção e Recuperação de 

Nascentes, lançado pela Secretaria do Meio Ambiente do Estado de São Paulo, objetivando 

incentivar a proteção de nossos recursos hídricos por meio da identificação, cadastro e 

compromisso de proteção das nascentes, através de "padrinhos" (pessoas ou entidades). 

REQUERIMENTOS Nº 2162/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando indagar junto a Secretaria Municipal de 

Educação, da viabilidade de recuperar com urgência os W.C. (banheiros dos alunos) 

feminino e masculino da Escola Municipal "Deputado Federal Hamilton Prado", localizada 

na Rua 14 nº 3896 - Vila Olinda, que se encontram totalmente danificados. 

REQUERIMENTOS Nº 2163/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) -   

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços,  dotar de iluminação pública o trecho compreendido do final da Avenida Tancredo 

Neves (Bairro Jardim Inocoop), até a confluência com a Rodovia Fausto Santomauro - SP 

127, Rio Claro / Piracicaba).  

REQUERIMENTOS Nº 2164/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informar junto a Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços, da possibilidade de estender o canteiro central da Avenida 01-JF, até a 

confluência com a Avenida M-25, Jardim Floridiana. 

REQUERIMENTOS Nº 2165/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES)   

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços, exigir no momento da aprovação dos projetos de pavimentação asfáltica, dos 

novos loteamentos públicos e privados a construção de rampas para a promoção da 

acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida, 



conforme dispõe a Lei Federal nº 10.098, de 19 de dezembro de 2000, que estabeleceu 

normas gerais e critérios básicos da acessibilidade. 

REQUERIMENTOS Nº 2166/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Esportes, 

viabilizar a construção de 03 (três) lances de arquibancadas e 03 (três) vestiários no Distrital 

"Petronilho de Almeida", localizado no Bairro Oreste Armando Giovani. 

REQUERIMENTOS Nº 2167/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) -    
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Justiça, 
elaborar plano de ação juntamente com o Ministério Público e Policia Militar, a exemplo do 
Município de São Paulo, visando a legalização do trabalho dos "flanelinhas",  coibição das  
irregularidades e combate a extorsão e loteamento do espaço público.   
 
REQUERIMENTOS Nº 2168/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde da 
viabilidade de adquirir uma Unidade Móvel para realização de cirurgias de castração de 
cães e gatos, nos bairros periféricos, visando atender os animais cujos proprietários não 
tem como se deslocar até o Centro Cirúrgico da Zoonoses, localizado no Distrito Industrial, 
contribuindo como ferramenta importante no controle da população de animais e na 
diminuição dos casos de abandono, a exemplo de outros Municípios. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2169/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, determinar a Secretaria de Obras e Serviços providenciar urgentemente 

o fechamento destes três grandes buracos, na Rua 9-JN entre as Avenidas 4-JN e 6-JN, no 

Residencial Vila Rosa, Jardim Novo II, que desde o ano passado vem causando grandes 

transtornos aos moradores do bairro e de toda a região. 

REQUERIMENTOS Nº 2170/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando urgentemente junto a Secretaria Municipal 

de Agricultura, Abastecimento e Silvicultura, dotar de paisagismo (plantas ornamentais), a 

Praça localizada na Avenida 54-A, entre Ruas 04-A e 05-A - Jardim América, bem como 

promover a manutenção em seus bancos. 

REQUERIMENTOS Nº 2171/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços providenciar 

urgentemente o devido reparo nas duas bocas de lobo situadas na Rua 14 defronte a 

agencia do Banco do Brasil, evitando assim que elas continuem danificando os veículos que 

se utilizam do estacionamento do referido banco. 

REQUERIMENTOS Nº 2172/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Administração, Finanças e 

Negócios Jurídicos, encaminhar para esta Casa de Leis o Projeto de Reforma 

Administrativa visando iniciar a difícil e prolongada tarefa de se equilibrar as finanças e 

possibilitar a discussão do Plano de Cargos e Carreiras aguardado pelo funcionalismo 

Público Municipal, que postula sua valorização nas funções desempenhadas. 



REQUERIMENTOS Nº 2173/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Competente da 

possibilidade de nos responder o seguinte questionamento: As obras do Jardim Inocoop 

estão substituindo novamente a rede de galerias por um diâmetro maior de 

aproximadamente 130 metros lineares.  a) De quem foi o erro no projeto?  b) Qual 

é o valor do erro do projeto?  c) A empresa cumpriu o projeto ou errou?  d) Se será o 

município que vai pagar pelo erro?     

REQUERIMENTOS Nº 2174/2013 - JOSÉ JÚLIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 

Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Justiça a 

viabilidade de firmar Contrato de Concessão de Direito Real de Uso, de área pública 

localizada na Rua Meridium - Distrito Industrial, discriminada no croqui anexo, para fins de 

estabelecimento da sede do Grêmio Cultural, Recreativo, Beneficente e Deportivo do 

Departamento de Obras Públicas de Rio Claro.  

REQUERIMENTOS Nº 2175/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Planejamento Desenvolvimento e 

Meio Ambiente não mais permitir a aprovação de empreendimentos que contenham vielas 

no município de Rio Claro. 

 

INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 

 

INDICAÇÕES Nº 1262/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Sugerindo 

determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços da possibilidade de proceder com a 

limpeza, a retirada do entulho e a colocação de placa de "Proibido Jogar Lixo e Entulho" no 

terreno localizado na Avenida 30, esquina com a Rua 25 no Jd. São Paulo.   

INDICAÇÕES Nº 1263/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a 

Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo que execute a limpeza da calçada da 

Rua M-19 com Av. M-27 - Cervezão. 

INDICAÇÕES Nº 1264/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar ao setor 

competente executar serviços de corta mato na Escola Municipal Sueli Aparecida Marin 

localizada na Av. M-31 nº 2288 - Jd. São João. 

 

MOÇÃO APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 

MOÇÕES Nº 303/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - MOÇÃO DE APLAUSOS E FELICITAÇÕES - 

Parabenizo a Secretaria de Cultura na pessoa do Sr. Secretário Sérgio Desiderá pela 

realização da Virada Cultural de Rio Claro, onde foram realizadas inúmeras atividades 



culturais em que toda a população rioclarense pôde participar devido a pluralidade de locais 

onde essas atividades se sucederam. 

MOÇÕES Nº 304/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - MOÇÃO DE APLAUSOS E FELICITAÇÕES - 

Parabenizo o Restaurante Mero Cozinha Mediterrânea na pessoa de seu Sommelier DIEGO 

FOCA pela conquista do Prêmio Melhores do Vinho em Abril na categoria Excelência, tendo 

em vista a grande variedade de rótulos nacionais e importados que estão a disposição de 

seus frequentadores. 

MOÇÕES Nº 305/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - MOÇÃO DE APLAUSOS - 

ANTONIO DA SILVA SANTOS, pela coragem dedicação e ato de cidadania pela criação do 

CONSEG Rural, unindo forças contra o aumento de roubos, assaltos e violência na área 

rural da cidade. 

MOÇÕES Nº 306/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - MOÇÃO DE APLAUSOS - 

MAURICIO SILVEIRA PEDREIRA, pela coragem dedicação e ato de cidadania pela criação 

do CONSEG Rural, unindo forças contra o aumento de roubos, assaltos e violência na área 

rural da cidade. 

MOÇÕES Nº 307/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - MOÇÃO DE APLAUSOS - A JOSE 

ALVES ROZO, pela coragem dedicação e ato de cidadania pela criação do CONSEG Rural, 

unindo forças contra o aumento de roubos, assaltos e violência na área rural da cidade. 

MOÇÕES Nº 308/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - MOÇÃO DE APLAUSOS - A DIOGO 

SILVEIRA PEDROSO, pela coragem dedicação e ato de cidadania pela criação do 

CONSEG Rural, unindo forças contra o aumento de roubos, assaltos e violência na área 

rural da cidade. 

MOÇÕES Nº 309/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - MOÇÃO DE APLAUSOS - A 

ANTONIO CORROCHER, pela coragem dedicação e ato de cidadania pela criação do 

CONSEG Rural, unindo forças contra o aumento de roubos, assaltos e violência na área 

rural da cidade. 

MOÇÕES Nº 310/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - MOÇÃO DE APLAUSOS - A 

ERALDO ROCHA, pela coragem dedicação e ato de cidadania pela criação do CONSEG 

Rural, unindo forças contra o aumento de roubos, assaltos e violência na área rural da 

cidade. 

MOÇÕES Nº 311/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - MOÇÃO DE APLAUSOS - A 

NIVALDO LAUBSTAIN, pela coragem dedicação e ato de cidadania pela criação do 

CONSEG Rural, unindo forças contra o aumento de roubos, assaltos e violência na área 

rural da cidade. 

MOÇÕES Nº 312/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - MOÇÃO DE APLAUSOS - A MARIO 

CERRI, pela coragem dedicação e ato de cidadania pela criação do CONSEG Rural, unindo 

forças contra o aumento de roubos, assaltos e violência na área rural da cidade. 


